Politischer Volksentscheid
auch Bundesweit und für Bundesangelegenheiten, wie auch für Finanzen. Machen Sie mit, und wählen nicht mehr nur Parteien und Personen (Abgeordnete), sondern auch, und vor allem Sachthemen. „Demokratisch gewählte Diktatur“ 

Was unsere ja auch gewählten Abgeordneten und Parteien zu tun haben. Wählen wir das nicht, werden sie sich nie dran halten, was der Souverän des Staates, das Volk, die Bürger selbst in Abstimmung wollen.
Artikel 20 Abs. 2 GG „Alle Staatsgewalt geht vom Volke aus. Sie wird vom Volke in Wahlen und Abstimmungen und durch besondere Organe der Gesetzgebung, der vollziehenden Gewalt und der Rechtsprechung ausgeübt.“ Abs. 4 „Gegen jeden, der es unternimmt, diese Ordnung zu beseitigen, haben alle Deutschen das Recht zum Widerstand, wenn andere Abhilfe nicht möglich ist.“
Schluß, mit den ausschließlichen abgeben des Stimmrechtes an oben genannte, wählen wir künftig auch, was diese, und zwar verantwortlich, zu verwalten haben.
Emailadressen werden, der Technik wegen, als erstes kontaktiert, wenn ca. 1.000 Teilnehmer/innen dabei sind. Zunächst wird nach dem abgestimmten Wunsch, der Vorgehensweise gefragt werden.
Es geht hierbei also ausdrücklich um keine Unterschrift, sondern nur um Kontakt- möglichkeitsdaten, gern auch bzgl. „möglichem“ Datenmissbrauchs anonym, um bei anstehenden Entscheidungen, gefragt werden zu können, wie Sie/Du mit entscheiden willst/wollen, solange noch inoffiziell.
Alle Angaben sind noch rein freiwillig. Volksentscheid auch auf Bundesebene. So müssten nicht immer erst lange Unterschriften gesammelt werden, es kann auch einfacher und schneller gehen.
Emailadressen werden, der Technik wegen, als erstes kontaktiert, wenn ca. 1.000 Teilnehmer/innen dabei sind. Zunächst wird nach dem abgestimmten Wunsch, der Vorgehensweise gefragt werden.
Für eine sozial gerechte Politik mit gutem Altersversorungs-, Grundsicherungs-, Bildungs-, Gesundheits-, Finanz-, und all den anderen Systemen. Die Zeche (ob nun von der Regierung, oder dem Volk entschieden) zahlt immer das Volk selbst, egal, was von wem entschieden wurde. Warum soll es das nicht auch mit bestimmen können ?

Stellen Sie sich einmal vor, Sie hätten einen Lohn-, oder Umsatzsteuerfreibetrag von 30.000€ bis zu dem Sie ebenso keine Sozialabgaben zahlen müsste, ggf. eine Grundabsicherung, die Sie bis zu einem bestimmten Einkommen und Vermögen einfach so, ohne weitere Bedingungen beantragen könnten (damit entfiele gar die Rente und Arbeitslosengelder sowie viel Verwaltungsaufwand (nicht alle), höhere Steuern und Sozialkosten fielen per Steuern an die Topverdiener ab einer Halben Million Einkommen progressiv steigend. Aus diesen Einnahmen würden sämtliche Sozialleistungen wie, Bildung, Sicherheit, Gesundheit, Grundsicherung, Bau von Infrastruktur, Löhne von Behördenmitarbeitern, Diäten und der gleichen mehr gezahlt werden, um somit einen gewissen Mindestwohlstand (nicht -lohn) zu erreichen.

Wer sich hier, oder auf der Webseite einträgt, oder sich in welcher Form auch immer, wenn es aktiv wird, daran beteiligen will – wird später auch, in welcher technischen Form auch immer möglich, die Möglichkeit geboten, dies, wählend, mit zu bestimmen. Keiner Partei ist es untersagt, das Volk nach dessen Meinung, oder Willen zu fragen, doch keine praktiziert es. Dies sollten wir aktiv ändern, und das geht auch, sofern genügend mit machen. Solange dies nicht der Fall ist, wird gar nichts passieren.

Artikel 1 GG
Die Würde des Menschen ist unantastbar – und das sollte sie auch real werden.

Weiter Infos können unter www.gerechte-politik.info -> Themen -> A-Z -> V -> „Volksentscheid“, nachgelesen werden. 
Wer es jedoch nicht vergessen können will, sich ein zu tragen – trägt sich hier schon ein – Jede Wideraustragung immer per Mail möglich.
Alle Angaben freiwillig und gern auch anonym bzgl. „möglichem“ Datenmissbrauchs.

	
	Name (oder Benutzer)
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	Telefon (auch Handy)
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